
Ve Sportce padla nejvyšší výhra roku 2025.
Sázející z pražské trafiky získal 47 735 476
korun
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Nedělní slosování Sportky s datem 16. listopadu 2025 přepsalo letošní statistiky.
Nejoblíbenější česká loterie rozdala svou dosud nejvyšší výhru roku 2025. Štěstí se
tentokrát usmálo na muže v důchodovém věku, který si v pražské trafice podal plný tiket se
Šancí a náhodným tipem. Ve druhém tahu trefil první pořadí a odnáší si 47 735 476 korun.

Výherce svou sázku postavil na číslech 6, 21, 27, 30, 39, 48 a dodatkovém čísle 49. Dříve volil vlastní
„šťastná“ čísla, která zhruba po roce vždy obměňoval. Nikdy s nimi ale velkou částku nevyhrál, a tak
v poslední době sází už jen náhodný tip. Právě ten se tentokrát stal vstupenkou k letošní doposud
nejvyšší výhře ve Sportce.  

„Když jsem na mobilu uviděl tu částku, vůbec jsem tomu nevěřil. Web jsem několikrát zavíral a znovu
otevíral, ale výhra tam pořád svítila – a stále mi to připadá jako neskutečná věc. Jsem v důchodu a
svůj život nechci nijak zásadně měnit, ale jsem rád, že už nebudu mít finanční starosti,“ říká výherce.
Radost si prý udělá novým autem, pomůže dětem se splacením půjček a část věnuje také na
charitu. „Vždycky jsem si říkal, že takhle velkou částku snad ani nejde vyhrát, ale teď vidím, že to
možné je – chce to jen trpělivost a věřit,“ dodává. 

„Sportka je už po desetiletí oblíbenou součástí zábavy v mnoha českých rodinách. Přináší radost,
napětí i možnost splnit si sny a změnit život k lepšímu. Každý rok díky ní vznikají stovky nových
milionářů a v tom letošním přibývá v průměru více než jeden nový milionář každý den. I výhra téměř
48 milionů, která je pro letošek zatím nejvyšší, ukazuje, že je rozhodně o co hrát,“ uvádí Martin
Eliáš, brand manažer loterií společnosti Sazka. 

Rok velkých výher: letošní TOP 3 
Sportka má za sebou silný rok z pohledu vysokých částek. Aktuální výhru 47 735 476 korun doplňují
další dvě výhry přes 41 milionů korun. Druhá nejvyšší výhra roku 2025 padla v dubnu. Z částky 41
969 234 korun se tehdy radoval sázející, který si tiket vsadil online a využil náhodný tip.  
Třetí nejvyšší výhra letošního roku padla v září a putovala do Středočeského kraje. Dlouholetý
sázející si vsadil svá oblíbená čísla na čerpací stanici a tato volba mu přinesla výhru 41 292 457
korun. 

Rok 2025 v číslech 
Statistiky za rok 2025 ukazují, že Sazka má za sebou mimořádně silné období. Od začátku letošního
roku eviduje 513 nových milionářů, kteří si mezi sebe rozdělili na výhrách více než 1,5 miliardy
korun.  
Sportka se na těchto výsledcích podílí výraznou měrou – jen díky ní vzniklo již 363 nových milionářů,
kteří si rozdělili výhry v hodnotě přes 830 milionů korun. Aktuální výhra z pražské trafiky je dosud
nejvyšší výhrou Sportky v roce 2025 a zároveň jednou z nejvýraznějších částek tohoto roku v rámci
portfolia her společnosti Sazka. 

Co čeká sázející ve Sportce do konce roku 
Vánoční období je jednou z nejsledovanějších částí roku a Sportka k němu tradičně nabízí řadu



speciálních příležitostí. Letos přinese celkem 34 garantovaných milionářů. Milionové prémie se
budou rozdávat o adventních nedělích a také na Štědrý den. 24. prosince se z prémiového milionu
bude radovat hned 24 šťastlivců. Sportka ale nebude zahálet ani v povánočním období. V
Silvestrovském slosování bude ve hře 10 garantovaných milionů. 

Kromě toho se aktuálně ve Sportce hraje o Superjackpot ve výši 354 milionů korun.
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